## Информация

Контрольно-счетной палаты города Судака Республики Крым по результатам проведения экспертизы проекта постановления администрации города Судака «О внесении изменений в муниципальную программу "Развитие сферы культуры, межнациональных отношений и обустройства депортированных граждан в муниципальном образовании городской округ Судак на 2019-2023 годы".

11 апреля 2019г. г. Судак

Основание для проведения экспертизы: распоряжение врио председателя Контрольно-счетной палаты города Судака Республики Крым от 28.03.2019г. № 19-р «О проведении экспертизы проекта постановления администрации города Судака «О внесении изменений в муниципальную программу "Развитие сферы культуры, межнациональных отношений и обустройства депортированных граждан в муниципальном образовании городской округ Судак на 2019-2023 годы", в соответствии с пунктом 4.6 плана работы Контрольно-счетной палаты города Судака Республики Крым на 2019 год, утвержденного распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты города Судака Республики Крым от 27.12.2018г. № 49-р «Об утверждении плана работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования городской округ Судак Республики Крым на 2019 год».

Внесение изменений в Муниципальную программу обусловлено приведением в соответствие с бюджетом городского округа Судак на 2019 и плановый период 2020-2021 годы, утвержденного решением 84 сессии 1 созыва Судакского городского совета от 04.04.2019 г. № 913 «О внесении изменений в решение 81 сессии 1-го созыва Судакского городского совета от 20.12.2018г. № 871 «О бюджете муниципального образования городской округ Судак Республики Крым на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годы».

В части финансирования, по сравнению с действующей редакцией муниципальной программы, предлагаемый проектом постановления объем финансирования мероприятий программы увеличится на 11 778 780,00 руб. с 91 120 788,41 руб. на **102 899 568,41** руб. в связи с:

- увеличением объема бюджета Республики Крым на 10 258 708,00 руб.;
- увеличением объема бюджета городского округа Судак на 1 520 072,00 руб.

Влияние изменения финансирования на целевые индикаторы:

В связи с принятой муниципальной программой «Обеспечение населения муниципального образования городской округ Судак питьевой водой на период 2019-2023 годы», пункт 5.1 - «Обеспечение питьевой водой отдельных мест компактного проживания депортированных граждан, не имеющих централизованного водоснабжения» на сумму 180 000,00 рублей исключается из муниципальной программы «Развитие сферы культуры, межнациональных отношений и обустройства депортированных граждан в городском округе Судак на 2019-2023 годы». Указанная сумма 180 000,00 рублей перераспределяется в программе на:

- увеличение объемов финансирования на 80 000,00 рублей по мероприятию 4 подраздел 4.3. «Обеспечение необходимым оборудованием для организации и проведения общегородских мероприятий», на приобретение шатра на республиканский праздник «Хыдырлез», что позволит улучшить качественные показатели проведения праздничных мероприятий;
- увеличение объемов финансирования на 100 000,00 рублей по мероприятию 5 подраздел .5.12. «Благоустройство улично-дорожной сети в местах компактного проживания депортированных граждан».

Увеличение объемов финансирования по основному мероприятию 6, направленному на ремонт муниципальных учреждений культуры на 3 631 760,00 рублей, ведет к росту индикатора по капитальному ремонту кровли двух сельских клубов в с. Солнечная Долина и в с. Богатовка.

Увеличение объемов финансирования по основному мероприятию 7, направленному на капитальные вложения в объекты муниципальной собственности, приобретение объектов недвижимого имущества в муниципальную собственность в сфере культуры на 8 147 020,00 рублей, для строительства модульной котельной дома культуры с. Весёлое, г. Судак, что позволит создать условия для полноценной работы сельского дома культуры в с. Весёлое в осенне-зимний период. А так же увеличивает результативные показатели мероприятий по программе еще на один объект культуры.

В подтверждение запланированных расходов на добавленные в программу мероприятия, для экспертизы в Контрольно-счетную палату города Судака Республики Крым предоставлены положительные заключения ГАУ РК «Государственная строительная экспертиза» по выше перечисленным объектам с подтверждением запрашиваемых сумм финансирования мероприятий программы на 2019 год.

## Выводы:

Проведенной экспертизой в части объемов финансирования установлено, что изменения объема финансирования муниципальной программы "Развитие сферы культуры, межнациональных отношений и обустройства депортированных граждан в муниципальном образовании городской округ Судак на 2019-2023 годы", соответствует бюджету городского округа Судак на 2019 и плановый период 2020-2021 годы, утвержденного решением 84 сессии 1 созыва Судакского городского совета от 04.04.2019 г. № 913 «О внесении изменений в решение 81 сессии 1-го созыва Судакского городского совета от 20.12.2018г. № 871 «О бюджете муниципального образования городской округ Судак Республики Крым на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годы».

Структура программы соответствует «Порядку разработки, формирования, реализации и оценки эффективности муниципальных программ городского округа Судак Республики Крым», утвержденному постановлением администрации города Судака 05.02.2019г. № 120.

Проект постановления может быть принят в установленном порядке.